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MMM MATTBY MARTHAKRETS  VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR 2016

Årsmötesdagen ti 12.1.16 var ovanligt kall och snöstorm krånglade till det för en del. Endast 29 Marthor på plats. Vår föredragshållare MelitaTulikuora insjuknade och också en värdinna men vår egen Anne Wasen hoppade in med någon minuts varsel och talade om ”Vad betyder tillgänglighet och hur hjälper jag till den andra som närstående”. Tack för det. En tyst minut hölls för Brita Saarnio som avled i ALS i november.
STYRELSE

Rita Lindholm ledde mötet och styrelsen är för 2016 är: Christina Fyhrquist, ordf., Rita Lindholm. 1:a vice ordf., Raija-Liisa Roos. 2:a vice ordf., Birgitta Stubb, kassör,  Asta Kolma, sekreterare, Benita Ramstedt, webbansvarig och medlemssekreterare. Tua Mylius avgick och istället invaldes Margareta Kytö som medlem. Styrelsen har sammanträtt två gånger under året hemma hos Christina Fyhrquist.
MEDLEMMAR

Tre nya medlemmar har antagits och två medlemmar slutar och en medlem har avlidit. Kresten hade 31.12.2016 65 medlemmar samt två från annan förening. 
EKONOMI

Esbo Mf har understött kretsens verksamhet med 15 € per medlem. Medlemsavgiften till Marthaförbundet för år 2016 har varit 28 € plus 2 € till distriktet. Tidningen ingår. Esbo Mf har betalt dessa avgifter för oss. Kretsens medlemmar har betalt 20 € i medlemsavgift till kretsen. 
Vi har understött vårt indiska fadderbarn, Jayanthi Balamurugan, 15 år i januari 2016, med 388 € för att täcka utgifter för hennes skolgång/utbildning.

Vi  understöder Marta Centrs i Riga på olika sätt bl a med pengar, julpaket o dyl.
Vi håller kontakt med vår ”invandrarfamilj Tamang”. 

Vår ekonomi är under kontroll. På kretsens konto fanns 31.12.16 392.85 €.
VERKSAMHET

Mattby Marthorna har samlats sju gånger på kretsmöten samt vår- och julavslutning med i medeltal  ca 40 personer per gång.

Våra föredragshållare på våren har varit Anne Wasen, Merete Mazzarella, Kenneth Nars, Annika Cleo och på hösten Wenzel Hagelstam och Peter Ragnvaldson. På oktobermötet firade vi jubilarer och Amanda Oskarsson och Tom Karlemo uppträdde. På julfesten gästades vi av Esbo Lucia Olivia Sinnemaa med tärnor.
Vi har besökt Ai Wei Wei och Yayoi Kusama på HAM.
Sommarö Marthor bjöd in oss till Vikingaborg att lyssna på föredrag om Sibelius syster Linda och sedan om Alma Pihl och senare naturväkataren Björn Federley. 

Syrsornas medlem Arlette Starck har gett ut en ny bok, Kastellanska i svart, och bjöd in Mattby Marthor till Olars kyrka. Christina berättade då om vår invandrarfamilj.
Mattby Marthor var värdinnor på Esbo Mf:s årsmöte på Lagstads hembygdsgård och bjöd på god morotssoppa, skärgårdslimpa och kalljästa frallor. Jannike Sandström och Niklas Rosström underhöll. 

Vardagsmiddagar med Martha i Lagstads undervisningskök  2 ggr i mars.

Esbo Mf:s 110 års jubileum på hotell Kungsvägen 12.3.16 kl. 17.  24 anmälda från Mattby. Lisbeth Rantala fick lilla guldmärket och Christina Fyhrquist stora silvermärket. Gratulerar.
Några Mattby Marthor deltog i Må bra dag på Päiväkumpu i april.
Mattbykretsen har deltagit i Mf:s vårmöte i Lovisa i maj och höstmötet på Arcada i november.

Teaterbesök har ingått under året: Titanic på SvT, Finns sommarteater Sunes sommar, Sound of music på Raseborg, Skattkammarön på SvT, Fallåker,  Ingvar på SvT.
Matlagningskurser för barn i juni populära.

Kulturen vid Ån 16.6.16 mycket regnig.

Höstresan till Serlachius museerna i Mänttä 3.9 mycket lyckad. 28 st från Mattby.

Hulda och Malva seniorboende. Några har varit med och lagat mat med klienterna ett par torsdagar under hösten.
Mattbykretsen deltog även i brunchen på Finlandiahuset 26.11
Julpyssel  hemma hos Christina med bidrag från Ung Marthor.  Flickor från åk 3 i Mattliden.

