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Vi har för avsikt att även detta år arrangera intressanta, lärorika och kulturella evenemang för kretsens medlemmar.  Marthatidningen ingår i medlemsskapet och Esbo Mf betalar tidningen och avgifter till distriktet för oss (30 € + 2 €). Esbo Mf:s verksamhetsunderstöd för 2018 är 15 € per medlem inskrivna per 31.12.17. (Detta beslutas på Esbo Mf:s årsmöte  25.2.18.)  Kretsen har 68 medlemmar, varav två från annan förening.
Medlemsavgiften till kretsen är 20 € och betalas av alla, även de som hör till annan förening .  Betalning inom februari månad. På kretsmötena tar vi en deltagaravgift på 2 €, om det inte är något extra, som det  informerats om på förhand, 5 €. Vår- och julavslutning betalas på förhand och kostar mera. 
Marthaförbundets tema för 2018 är En bättre värld  - En vardag i taget . Den första målsättningen är En vardag i taget, som innebär att göra vardagen bättre, lyfta fram vardagsmaten, konsumera med eftertanke, motarbeta matsvinnet, återanvända olika sorters material, särskilt textilier, och att överhuvudtaget leva och konsumera klimatvänligt. Vardagsglädje genomsyrar den jordnära marthaverksamheten. Den andra målsättningen är En bättre värld som lyfter fram hållbar utveckling och livsstil genom medvetna val. Föreningen vill vara med och skapa en bättre värld för envar och ordnar evenemang och kurser som stöder kvinnans och familjens välmående. Föreningen bejakar mångfald, idkar välgörenhet och är öppen för samarbete med organisationer som värnar om utsatta personer.  Ett tredje tema är aktiv medlemsvård. Föreningen har en jämn tillströmning av nya medlemmar. Verksamhetskoordinatorerna sätter extra tyngd på medlemsvården och uppmuntrar även kretsarna att ta hand om sina nya medlemmar. Mattbykretsen med primus motor Christina Fyhrquist jobbar också aktivt för att hjälpa Iluta Lace på Marta Centrs I Riga. Vi håller även kontakt med “vår invandrarfamilj Tamang”.
Nytt projekt i år i samarbete med Esbo svenska församlings diakoni. Christina Fyhrquist och Rita Lindholm har talat med en diakonissa och vi får kontakt med en vänfamilj , där pappan är arbetslös, mamman studerar och de har fyra barn under 10 år. 
Kretsens medlemmar uppmanas att aktivt deltaga i våra kretsmöten och evenemang samt andra arrangerade av Esbo Mf, Marthaförbundet eller Mellersta Nylands Marthadistrikt.

Vi fortsätter samarbetet med andra kretsar i Esbo.
Sockor, vantar, mössor och andra värmande plagg kommer kretsens flitiga stickerskor att under året ge till olika hjälpbehövande. Garnet har Esbo Mf  inköpt.

Styrelsen för 2017 ställer upp för omval år 2018 utom Benita Ramstedt,  som avgår

 men fortsätter att sköta medlemsregister och webbsidorna.  Ingen ny medlem väljs.  Styrelse 2017: Christina Fyhrquist, ordf., Rita Lindholm, 1:a viceordf., Raija-Liisa Roos, 2:a viceordf., Harriet Laaja, kassör,  Asta Kolma, sekreterare, Benita Ramstedt, webbansvarig och medlemssekreterare, Margareta Kytö, medlem.

Vår webbsida http://www.mattby.martha.fi/start/ uppdateras regelbundet.

KRETSMÖTEN OCH ANDRA EVENEMANG 2018
Årsmöte tisd 9.1.18 kl. 18.00 Ordinarie årsmötesförhandlingar. Ingen inbjuden föredragshållare. Frågesport.  Kom på mötet och berätta vad ni vill att vi ska göra.
Riksdagen torsd 11.1.18 kl. 14.30. MEN OBS. Samling kl 14.20 vid dörren till höger  om stora trapporna på kortsidan, på norra sidan.  Dörren öppnas en gång.  Försenad gäst släpps inte in (går inte att komma kl 14.30). Stränga säkerhetsbestämmelser. Besöket fullbokat högst 25 personer.  Ändringar måste ske senast 3 dgr innan. 
Kretsmöte tisd 13.2.18 kl. 18.00. Allmänpraktiserande läkare Robert Bergholm (från TV-programmet Efter Nio)
Årsmöte Esbo Mf sönd 25.2.18 kl. 14.00 på Lagstads hembygdsgård. Les Magnifique är värdar. 
Stockmann, Stockmann på SvT  lörd 3.3.18 kl. 14.00. 31 st biljetter beställda till grupprabattpris 35 €.

Kretsmöte tisd 13.3.18 kl. 18.00. Stefan Lundberg berättar om någon resa.

Kretsmöte tisd 10.4.18 kl. 18.00. Program öppet

MF:s vårmöte i Åbo lörd 5.5.18. Mötet i Sigynsalen och festmiddagen på Brandkårshuset. Mera info senare.
Våravslutning  tisd 15.5.18 kl. 17.30 på Gäddvikspaviljongen.  Självkostnadspris.  Kretsen bjuder på kaffe och kaka. 
Höstresa lörd .1.9.18 till Langinkoski och Kotka. Pris 40 €

Kretsmöte tisd 11.9.18 kl. 18.00. Program öppet.
Glims marknad sönd 16.9.18. Ev försäljning av mat

Skördefest på Åland  21-23.9.18. Endast 50 platser. Mattbys kvot fullbokad men kan ev frigöras biljetter från andra kretsar.
Chess onsd 3.10.18 kl. 19.00 (2 från Mattby). ( 2 platser lediga)
Chess lörd 6.10. 18. Kl. 14.00. (2 från Mattby). (3 platser lediga).

Kretsmöte tisd 9.10.18 kl. 18.00. Program öppet.
Kretsmöte tisd 13.11.18 kl. 18.00. Program öppet.
Chess lörd 1.12.18 kl. 14.00. Finns platser kvar.
Julavslutning tisd 11.12.18 kl. 17.30 i Gäddhuset. Cateringmat
Hulda och Malva på Eststråten 1. Seniorboende för 29 klienter. Vi hjälper till på torsdagar 5 ggr under våren med matlagning och pyssel. De som deltager får också vara med och äta. Anmälan till Bettan  040-7253234 eller Asta. 
18.1 kl. 15 Potatisgröt och fastlagsbulla
 15.2 kl. 15 Köttbullar och potatismos och Fredrikatårta

15.3 kl. 15 Strömmingslåda

26.4 kl. OBS. Kl. 17.30 Valborgspynt 

24.5 kl. 15 Grillfest
